

Moje ime je ISO Masato i imenovan sam za veleposlanika u Hrvatskoj.

Drago mi je!

Moj prvi susret s Hrvatskom dogodio se 1988. godine tijekom rada u Austriji kada sam posjetio Istru. Pet godina kasnije, 1993. godine, kada su Japan i Hrvatska uspostavili diplomatske odnose, u Ministarstvu vanjskih poslova radio sam za ovo područje s tadašnjim regionalnim koordinаторom g. Obom, koji je kasnije postao prvi veleposlanik po otvaranju Veleposlanstva Japana u Zagrebu. Nakon toga sam od 1999. do 2002. u Europskoj banci za obnovu i razvoj u Londonu imao priliku pomagati bivšim komunističkim zemljama u njihovim tranzicijama na tržišnu ekonomiju. A od 2009. godine u Veleposlanstvu Japana u Austriji bio sam zadužen za bilateralne odnose ne samo s Austrijom nego i sa Sjevernom Makedonijom i Kosovom što je preraslo u posebnu bliskost s tim područjima. No, ovaj put ću raditi u Hrvatskoj i to me izuzetno raduje.

Od uspostave diplomatskih odnosa dvije zemlje njeguju prijateljske odnose, ali je u tom razdoblju došlo do značajnih promjena u njihovim međunarodnim okruženjima. Hrvatska je postala stabilna država srednje i istočne Europe kao i članica EU i NATO-a, no sigurnosno okruženje u Europi dramatično se promijenilo nakon ruske invazije na Ukrajinu u veljači ove godine. Sigurnosno okruženje Japana u azijsko-pacifičkom području se također zaoštrava. Demokracija, vladavina prava i temeljna ljudska prava za Japan i Hrvatsku važniji su nego ikad prije.

Razumijevanje kulture između dvije zemlje polako napreduje zahvaljujući osobama koje se bave haikuom, borilačkim vještinama i dr., no osjećam da ima još mnogo toga što treba napraviti.

2023. godine obilježit ćemo 30. obljetnicu od uspostave diplomatskih odnosa između dvije zemlje, što će biti jedinstvena prilika za daljnji razvoj između dvije zemlje koje dijele iste vrijednosti i promiču međunarodnu suradnju. Također, u kulturnom smislu želio bih razvijati različite projekte za produbljivanje međusobnog razumijevanja između dvije zemlje.

Dat ću sve od sebe da 2023. godina bude nova stranica u povijesti bilateralnih odnosa, te unaprijed zahvaljujem na vašoj podršci i suradnji.